
AKTUALNO 
 

- V večnost je odšel:  Milan Geršak s Pristave ob Krki 11, v 78. letu starosti; 
zanj sta darovali po 2 sv. maši žena Cvetka in sestra Stanka. Bog povrni. 
- Na prvi petek, 2. januarja, NE bomo na domu obiskali bolnikov, smo pa 
vsi vabljeni k sv. maši za nove duhovne poklice in po njej k molitveni uri 
pred Najsvetejšim.  
- Tretji sv. večer bomo obhajali v ponedeljek, 5. januarja. Spet 
blagoslovimo (pokropimo in pokadimo) hišo, stanovanje in gospodarska 
poslopja.  
- Na Gospodovo razglašenje (Sv. trije kralji) – 6. januarja vabljeni k sv. 
mašam ob 9h in 18h.  
- Po novem letu (od vključno 2. januarja dalje) bodo delavniške sv. maše 
v zimski kapeli nad učilnico.  
- Zakonska skupina se bo srečala v sredo, 7. januarja, ob 19h.  
- Srečanje MVM bo v petek, 9. januarja, ob 16h.  
- Seja ŽPS bo v petek, 9. januarja, ob 19h.  
- Srečanje mladinske skupine je vsako soboto ob 19h v kleti župnišča.  
- Srečanje krščenih v letu 2025 bo v nedeljo, 11. januarja. Ob 10h se 
zberemo pri sv. maši, po njej pa krščenci in starši vabljeni še v veroučno 
učilnico na čaj, kavo in piškote.  
- Svetopisemska skupina se bo srečala v sredo, 14. januarja. 
- Prva sv. spoved bo v soboto, 17. januarja, ob 10h. V nedeljo, 18. januarja, 
pa se nam bodo prvoobhajanci predstavili pri 10. sv. maši. 
- Molitev za bolnike z rakom bo v nedeljo, 18. januarja, pol ure pred 10. sv. 
mašo. Ob koncu bo še blagoslov z relikvijami sv. Leopolda Mandiča. 
- Priprava na krst bo v petek, 23. januarja, ob 19h, v župnišču.  
- Mini svetopisemski maraton bo v soboto, 24. januarja, od 19h do 21h v 
zimski kapeli nad veroučno učilnico.  
- Duhovne vaje za birmance bodo od 30. januarja do 1. februarja  v Leničevem 
domu.  
- Boglonaj ženam iz Dobrave, 4. in 11. januarja čisti in krasi Sv. Križ od  št. 1–20, 
18. in 25. januarja pa Sv. Križ od št. 21–40.  
- Izziv za mesec januar: Ob župnijski statistiki se iskreno vprašajmo: Kam nas 
Gospod vabi v letu 2026 kot občestvo? Kaj mogoče pričakuje prav od mene? Kaj 
lahko jaz doprinesem k temu, da bo naše župnijsko občestvo še bolj živo?  
 
 
 

  Dragi krževski farani! 
 

Po čem si bomo zapomnili leto, ki mineva? Bilo je to sveto leto, zato je bilo 
zaznamovano z mnogimi romanji in srečanji. Ob geslu »Romarji upanja« smo 
se utrdili v svoji veri in zato kot romarji, tudi brez svetega leta, stopamo tudi 
v čas pred nami. Preteklo leto je na poseben način zaznamoval referendum 
in pred njim burna razprava o evtanaziji. S skupnimi močmi (in z obilo Božje) 
smo uspeli dobiti bitko, vemo pa, da še ne tudi vojne. Ta namreč traja in bo 
trajala do konca sveta. Smrt proti življenju, sebičnost proti ljubezni, Satan 
proti Bogu. Vsak dan se moramo odločati, čigavi smo in kam smo namenjeni. 
In tudi na videz majhne odločitve so včasih zelo pomembne. 
Kako pa smo se v letu 2025 izkazali kot župnija? Delno nam na to vprašanje 
odgovarja župnijska statistika. V tem letu se je spet pričela srečavati 
zakonska skupina. Žal še vedno nismo uspeli izpeljati oratorija. Cerkev se ni 
bolj izpraznila, a žal tudi ne bolj napolnila. Pričeli smo s sv. mašami za nove 
duhovne poklice in pevci prepevajo za prvi petek pri maši in molitveni uri. 
Počasi skušamo uvesti molitev rožnega venca pred sv. mašo. Oznanila so 
dobila novo podobo, med počitnicami sta zaživela filmski večer in kolesarska 
romanja. Enkrat mesečo imamo molitev za bolnike z rakom. Uradno je bil 
ustanovljen MVM, ki se redno srečuje. Imeli smo mini SP maraton in peš smo 
poromali na Slinovce. Izzivov je še veliko. Gotovo je največji ta, da bi vse 
dobro (in tega ni malo) vsaj ohranili.  
Leto 2026 bo posebej zaznamovala zlata maša našega upokojenega župnika 
msgr. Franceta Novaka. Zato naj bo to posebej leto, ko bomo okrepili 
hvaležnost za dar duhovništva, se ga potrudili še bolj razumeti in čim bolj 
zajemati iz bogastva, ki ga Bog po duhovništvu daje svojemu ljudstvu.  

 župnik Damjan Štih 
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nadaljevanje … 
 

Kakšen smisel ima Jezusovo 
vstajenje? 
 

Apostol  Pavel pravi: »Če pa Kristus ni 
vstal, je naše oznanilo prazno in naša 
vera prazna, še smo v grehih« (1Kor 
15,14.) Jezusovo vstajenje potrjuje 
vse to, kar je Jezus delal in učil.  
Triletno oznanjevanje in čudeži, ki jih 
je delal, dobijo svojo potrditev v 
vstajenju. S  svojim vstajenjem je 
Jezus  dokončno potrdil svojo oblast. 
Že Stara zaveza napoveduje, da se 
bodo v Mesijanskem času izpolnile 
obljube, ki jih je Bog napovedal po 
prerokih. 
Resnica o božanski naravi Jezusa 
Kristusa se je potrdila z njegovim 
vstajenjem. »Ko boste povzdignili 
Sina človekovega, boste spoznali, da 
sem jaz in da ničesar ne delam sam 
od sebe« (Jn 8, 28). Povzdignjen na 
križ bo Jezus povzdignjen  tudi v slavo, 
njegovo božanstvo se bo razodelo 
vsem, hkrati se bo pokazalo, da so 
bile njegove besede resnične. 
V velikonočni skrivnosti  je dvojni 
pomen: s svojo smrtjo je premagal 
greh, s svojim vstajenjem pa nam 
odpira dostop do nebes – do novega 
življenja. Z vstajenjem smo 
opravičeni, da  postanemo nova stvar, 
ki nam  jo podeli Božjo milost. 

 

msgr. France Novak 

POGLED V LETO 2025 
Ob slovesu od starega in vstopu v 
novo leto se na kratko ozrimo na 
življenje naše župnije.  
Krstov je bilo v župniji 18, še 2 
deklici sta bili krščeni drugje 
(krščenih je 11 fantov, 9 deklic); iz 
cerkvenega zakona 2, iz civilnega 2, 
iz izvenzakonske skupnosti 16.  
Pogrebov je bilo 34 (moških 16, 
žensk 18, previdenih je bilo 13, 
neprevidenih 21. Povprečna 
starost pokojnih je bila 79 let 
(moški 77, ženske 81).  
Porok je bilo 6.  
Seveda je eno leto prekratko 
obdobje, da bi lahko delali kakšne 
pomembne zaključke. Zato 
poglejmo statistiko malo širše:  
- Zadnjih deset let je povprečje 
krstov 16 na leto, prejšnjih deset let 
prav tako 16 na leto. Skupaj je bilo 
v dvajsetih letih krščenih 325 otrok.  
- Zadnjih deset let je bilo povprečje 
cerkvenih pogrebov 25 in prejšnje 
desetletje ravno tako 25 na leto. 
Skupaj je bilo v zadnjih dvajsetih 
letih cerkveno pokopanih 
natančno 500 faranov. V dvajsetih 
letih smo torej na slabšem za  175 
faranov. 
- Zadnjih deset let je bilo porok 
skupaj 30, torej povprečje 3 na 
leto, prejšnjih deset let pa  47, torej  
povprečno slabih 5 porok na leto, 
skupno povprečje zadnjih 20 let so 
slabe 4 poroke na leto.  

GOSPODARSTVO  
Lansko leto ste darovali 38.800 
eur, najemnine in darovi 7.700 
eur, donacije dohodnine 416 eur, 
prodaja lesa 17.800 eur, skupaj 
znese  64.716 eur.  Na škofijo je 
bilo oddano – za misijone, Karitas, 
semenišče in druge ustanove – 
5.100 eur. V župnišču smo preno-
vili kopalnico v župnikovem sta-
novanju in namestili nekaj klim. 
Dve tretjini investicije je pokrila 
škofija. Župnijska cerkev je dobila 
novo kamnito mizico za darove, 
kupili smo več mašnih plaščev za 
različne cerkve. Začeli smo ob-
novo cerkvenih vrat in oken na 
župnišču. Delo bomo nadaljevali 
spomladi, ko bo primerno vreme. 
Prepleskali smo nekaj prostorov v 
župnišču, kupili arhivsko omaro in 
zamenjali nekaj dotrajanih luči. 
Sistem za ogrevanje je potreboval 
konkretnejši servis. Skupni stroški 
različnih investicij so 21.000 eur. 
Ostalo je bilo porabljeno za pasto-
ralno dejavnost, vzdrževanje, 
elektriko in manjša popravila. V 
blagajni je še 96.500 eur.  
Hvala vsem, ki radi darujete za sv. 
maše, v pušico ali ob drugih pri-
ložnostih. In hvala vsem, ki karkoli 
dobrega storite za župnijo ali za 
vaša duhovnika.  

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE 
Praznik nam je bolj poznan kot praz-
nik Sv. treh kraljev. Skupaj z nedeljo 
Jezusovega krsta in Gospodovim 
darovanjem (Svečnico) predstav-
lja ta praznik »sveto trojico« Bož-
jega razodevanja svetu. Modri z 
vzhoda (zaradi treh daril, ki so jih 
prinesli Jezusu, običajno pravimo, 
da so bili trije, in zaradi mogočno-
sti teh daril jim rečemo kralji) so 
bili predstavniki nejudovskih ljud-
stev. Ker se jim je Bog na poseben 
način (preko zvezde) razodel in to 
ob samem svojem rojstvu, je nji-
hov god pomemben za razume-
vanje prave narave Odrešenika. 
Tako vemo, da ni prišel samo za 
starozavezno izvoljeno ljudstvo, 
ampak za ves svet.  
Ob Jezusovem krstu je glas iz ne-
bes jasno razodel, da je Jezus ljub-
ljeni Božji Sin in nam naročil, naj 
ga poslušamo.  
Na svečnico, ko se dokončno po-
slovimo od božičnega časa, pa se 
je Božji Sin kot obljubljeni Mesija 
jasno razodel starčku Simeonu in 
navdahnil prerokinjo Ano.  
»Sveta trojica« praznikov Božjega 
razodevanja naj prepriča in nav-
dahne tudi nas vse.  


